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Séance du lundi 26 octobre 2009 
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Aujourd'hui Lundi 26 octobre Deux mil neuf, à quinze heures,  
 

le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de ses 
séances, sous la présidence de 
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire de Bordeaux 
 
 

 
Etaient Présents : 

M. Hugues MARTIN, Mme Anne BREZILLON, M. Didier CAZABONNE, Mme Anne Marie CAZALET, M. Jean Louis 
DAVID, Mme Brigitte COLLET, M. Stéphan DELAUX, Mme Nathalie DELATTRE, M. Dominique DUCASSOU, Mme 
Sonia DUBOURG -LAVROFF, M. Michel DUCHENE, Mme Véronique FAYET, Mme Muriel PARCELIER, M. Alain 
MOGA, Mme Arielle PIAZZA, M. Josy REIFFERS, Mme Elizabeth TOUTON, M. Fabien ROBERT, Mme Anne 
WALRYCK, Mme Laurence DESSERTINE, M. Jean Marc GAUZERE, M. Jean Charles BRON, M. Charles 
CAZENAVE, M. Alain DUPOUY, Mme Ana Marie TORRES, Mme Mariette LABORDE, M. Jean-Michel GAUTE, Mme 
Marie-Françoise LIRE, M. Jean-François BERTHOU, Mme Sylvie CAZES-REGIMBEAU, Mme Nicole SAINT ORICE, 
M. Nicolas BRUGERE, Mme Constance MOLLAT, M. Maxime SIBE, M. Guy ACCOCEBERRY, Mme Emmanuelle 
CUNY, M. Jean-Charles PALAU, Mme Chafika SAIOUD, M. Ludovic BOUSQUET, M. Yohan DAVID, Mme Alexandra 
SIARRI, Mme Sarah BROMBERG, Mme Paola PLANTIER, Melle Laetitia JARTY,M. Jacques RESPAUD, M. Jean-
Michel PEREZ, Mme Martine DIEZ, Mme Béatrice DESAIGUES, Mme Emmanuelle AJON, M. Matthieu 
ROUVEYRE, M. Pierre HURMIC, M. Patrick PAPADATO, M. Vincent MAURIN, Mme Natalie VICTOR-RETALI, 
 

 

 
Excusés : 

M. Pierre LOTHAIRE, Mme Chantal BOURRAGUE, M. Joël SOLARI, M. Jean-Pierre GUYOMARC´H, Mme 
Wanda LAURENT, Mme Marie-Claude NOEL, 
 



 

Conseil Local de Santé.  Subvention du Groupement Régional 
de Santé Publique.  Autorisation.  Signature.  

 
Mme Véronique FAYET, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant : 
 
Mesdames, Messieurs, 
 
Depuis février 2008, une démarche Atelier Santé Ville est initiée  sur le quartier du Lac par le 
Conseil Local de Santé de la Ville de Bordeaux. Le Plan Local de Santé du Lac émanant  du 
diagnostic santé du territoire a été validé en juin 2008 et identifie la santé bucco-dentaire 
comme l’un des axes prioritaires. 
 
Cette priorité est confirmée par ailleurs par la Direction Générale de la Santé et le GRSP 
Aquitaine qui a retenu le quartier du Lac dans le cadre de l’appel à projet 2009 qu’elle a lancé, 
afin de développer un projet expérimental sur la santé bucco-dentaire des enfants et 
adolescents en s'appuyant sur l'amélioration du suivi des bilans de santé des enfants de 6 ans. 
 
L’objectif de ce projet est de renforcer l’existant, en s’attachant à mener une réflexion 
spécifique sur l’accompagnement vers les soins des personnes n’y ayant pas accès.  
 
Pour mener à bien ce projet, la Ville a ainsi obtenu au titre du Conseil Local de Santé un 
financement de la part du Groupement Régional de Santé Publique (GRSP) de  
16522 euros. 
Cette somme permettra de financer les différentes actions : 

- action de dépistage et d’éducation à la santé bucco-dentaire dans les écoles 
maternelles, élémentaires et collège 

- expérimentation de la médiation santé auprès des familles n’ayant pas accès aux soins 
dans le cadre du bilan de santé scolaire des 5-6 ans,  

- création et diffusion d’une exposition  imagée et traduite en plusieurs langues 
- évaluation du résultat du projet 
 

Je vous demande donc, d’autoriser Monsieur le Maire à faire encaisser la dite subvention, qui 
viendra abonder la ligne budgétaire correspondante pour mettre en œuvre les dites actions. 
 
Fonction 512 
Compte 7478 
Enveloppe 019577 
 

 
 ADOPTE A L'UNANIMITE 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 26 octobre 2009 

 

P/EXPEDITION CONFORME, 

 

 
Mme Véronique FAYET 
Adjoint au Maire 
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